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РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ - АЛАНИЯ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ 

ПРИКАЗ 

от 30.11.2007года 

N 38/2 

Об обсуждении комплексного проекта модернизации образования 

В соответствии с приказом   N 278 от 20.11.07г. Управления образования 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

Провести обсуждение с родительской общественностью: 

• участия выпускников 9-х классов, проходящих внешнюю независимую итоговую 

аттестацию, осуществляемую муниципальными экзаменационными комиссиями; 

· участия выпускников 11-х классов, сдающих ЕГЭ по 12 предметам; 

· создания для учащихся старшей ступени возможности выбора профиля обучения; 

· примерного положения о распределении стимулирующей части оплаты труда 

Директор школы: 

Ж.Ш.Тибиловa
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В школе, согласно приказу №278  от 30.11.2007 года, было проведено обсуждение комплексного проекта модернизации образования  РСО-Алания.

Директор школы Ж.Ш. Тибилова  ознакомила присутствующих на обсуждении  главу местного самоуправления села,  педагогов и родителей  с  основными направлениями  комплексного проекта модернизации образования РСО-Алания.  Подробно остановилась на проведении итоговой аттестации в 11 классах в форме ЕГЭ, итоговой аттестации 9 классов и на вопросах реструктуризации образовательных учреждений в районе.   Дополнила её выступление заместитель директора по УВР  Н.М. Улубиева.  

Выступил и глава местного самоуправления З.Г. Тибилов. Он поддержал идею реструктуризации образовательных учреждений. Свою позицию мотивировал тем, что «подрастающее поколение села должно вырасти грамотными в различных областях людьми, а этот нелёгкий вопрос состоянии решить только профильное обучение. Наша школа должна помочь детям в  выборе будущей профессии и  подготовить детей к дальнейшему успешному обучению в нужном направлении».

В обсуждении приняли участие и  родительского комитета и отдельные родители. Родители были обеспокоены тем, смогут ли  администрация района и УО обеспечить безопасный  подвоз детей  к базовым школам. Много вопросов  было задано по предпрофильному и профильному обучению обучающихся, об организации проведения ЕГЭ, об итоговой аттестации учащихся 9 классов. К концу обсуждения большинство родителей  поняли цели и задачи комплексного проекта  модернизации образования в РСО-Алания.  
